

☉ Чудеса Божией милости

Из истории одной болезни

От заботливого взора проповедника Церкви, Иоанна Златоустого, не укрылись причины, соблазняющие мужей к нарушению супружеской верности. Первое место между ними занимали театры, на которых пелись безнравственные песни, представлялись соблазнительные зрелища, участвовали обнаженные женщины... И внушает всем Златоуст: «Похотливо назирая чужую красоту, ты оскорбишь и жену свою, поелику отвращаешь от нее свои взоры, а вместе и ту, на которую смотришь, ибо касаешься ее вопреки закона. Хотя ты и не коснулся ее рукою, но коснулся своими глазами, почему и это названо прелюбодеянием!»



чек на нее свалилось — конечно, от страстей киношных, и от греховного упрямства духовнику. Но силы воли на решительную борьбу с грехом ей не хватало, все свою страсть киношную лелеяла-оправдывала: «Как же я буду без фильмов жить?! Скукота!»

Не думала лишь о силе молитвы батюшки. Но вот однажды без видимых причин она вдруг не смогла встать с постели утром, просто не хватило физических сил. Испугалась и, наконец-то, всерьез призадумалась: «Видно пришла пора бросать эту кинозаразу!»

Кстати, последнее время фильмы ее больше раздражали, чем радовали. Некоторые постановки буквально выводили из душевного равновесия своей тупой ограниченностью, ведь у самой Ирины, как никак, университетское образование. И низкопробный уровень современных киношек порой вызывал тошноту: примитивизм на уровне слабоумия! А какая дикая ложь на историю России! Как только актеры соглашаются такую чушь играть?! Современные фильмы явно нацелены на деградацию зрителя. «Хватит уж мне, — подумала Ирина, — в ногу со временем в тартарары лететь! Так недолго и чокнуться».

Покаялась Ирина с сокрушением сердечным на очередной исповеди, причастилась, очень сильно умоляла Господа о помощи и поддержке в благом деле и ... выключила фильмы из своего бытия ... Вскоре отменила необычную легкость в теле. То, что раньше не успевала, теперь мимоходом делала. Противная и назойливая тоска отступила. Настроение стало радостным. Нервничать и раздражаться перестала, родных по пустякам не расстраивала! Работе своей любимой свободное время посвятила и творческим занятиям. Редкая минутка выкраивалась лишь для чтения интересной книжки. Так увлеклась новой жизнью, что не сразу заметила, как давно давление себе не мерила, сколько месяцев про сердце уже не вспоминала, как на здоровье свое совсем не отвлекалась..., без всяких врачей!

Оказывается, незаметно для нее самой все болячки притихли, а, может, и вовсе сбежали?! Ведь с Божьей помощью Ирина от колдовских чар голубого экрана избавилась! Слава Тебе, Господи, показавшему нам Свет! Свет Истинный, а не мерцающий калейдоскопом убийств и похотливых фантазий! Ведь Милостивец Бог, хоть и вразумляет болезнями, да за нашу борьбу с грехом, Сам и врачует грешников кающихся!

Мария Попова

движение всех правых конечностей. Но заметив, что я при входе в комнату перекрестился на иконы, она подняла свою парализованную правую (!) руку и нанесла на себя крестное знамение! Это было удивительно — сила ее веры превозмогла силу болезни!

Еще случай. У мужчины было повышенное давление. На кровати он лежал лицом к иконам, которые висели в углу. За его спиной на столе стоял ноутбук, на экране которого жена пациента раскладывала пасьянс. То есть, супруга больного пыталась картами «помогать» мужу. Давление мужчины оказалось не самым высоким, мы дали ему таблетки. Жена заметила, что ему надо делать внутривенную инъекцию, так как таблетки, по ее мнению, не действуют. А я, глядя на иконы, и молясь, одновременно размышлял, почему, имея в Красном углу Бога и святых угодников, люди предпочитают общение с ними заменять «помощью» нечистых духов через гадание, к примеру?!... И, не дожидаясь момента, когда должна будет подействовать таблетка, вторично померил пациенту давление. Представляете, оно нормализовалось, еще до воздействия лекарства на организм! И все обошлось без госпитализации в данном случае.

Вопрос: А исследования медицинских какую картину выдают?

Глеб Борисович: О вреде курения подчеркну — эта вредная привычка сосуды суживает, гастриты, язвы образует, нарушение кровоснабжения ног предполагает, гангрены и т.п. ... Впрочем, это еще не самое неприятное. «Имеющий уши да услышит!» Если женщина выкуривает пачку сигарет за день, у нее гораздо раньше начинается климакс. Это я предостерегаю наших милых дам, чтобы им не попасть в расцвете лет в безвыходное положение! А еще голландские ученые доказали, если женщина во время беременности курит, у ребенка в будущем может проявиться склонность к гомосексуализму!!! Хотите ли вы, дорогие мамочки такого будущего вашим чадам?! «Думайте сами, решайте сами...!»

Вообще, все вредные привычки приводят к сильным психическим расстройствам. По статистике 400 миллионов больных в мире в таком неадекватном состоянии сегодня находятся. Согласитесь, пугающая такая цифра. Ведь не знаешь, чего можно ожидать от некоторых из них. К слову, есть у нас и среди депутатов, и на руководящих постах подобные личности...

Вопрос: Современные жители Земли все хотят быть здоровенькими за счет лекарств, экстрасенсов, бабок, «целителей» и прочая... А как по-настоящему можно выздороветь?

Глеб Борисович: Полностью выздороветь можно лишь при обращении к Господу Богу! Не важно, верит человек в Бога или нет, но без Бога он не восстановит свое здоровье. Бог же, как Главный Врач «душ и телес» Своих пациентов ждет в Божьих храмах, и первую процедуру назначает — исповедь, а главное лекарство — Причастие Святых Таин. И великое множество больных, даже самых тяжелых, исцелялось силой веры и благодати. Лекарства, врачи — Богом не запрещены. Но без Бога они бессильны, потому что болезни мы зарабатываем грехами. Следовательно, полным очищением душ можем надеяться на выздоровление и телесное. И другого пути нет! Потому искренне всем желаю — не грешите и будьте здоровы с Богом! Примерно так Господь сказал в Евангелии расслабленному, которого исцелил: «Не грехи больше, чтобы не случилось с тобою чего хуже!» (Иоан 5:14;8:11).

От исповеди Ирина отошла в растерянности. Уж который раз она приносила к духовнику все одно и то же: «Батюшка, опять смотрела фильмы». Она боялась даже говорить ему, в каких количествах их поглощала — иногда и ночи напролет глаза в экран пялила! Каких только мер не принимал духовник! Терпеливо объяснял, что фильмы — это пустая трата времени, равносильна бесконечному празднословью, за которое на первом же мытарстве безысходно тормозит. За уши ее таскал. Иногда вздыхал сокрушенно: «Ты ж молодая, вот и купаешься в чужих страстях!» Своих-то у Ирины не было — с мужем разбежались давным-давно...

А в очередной раз батюшка глубоко потряс ее, рассказав про личный эксперимент. Недавно лежал он в госпитале. А какой госпиталь без телевизора!? Вот перед самой выпиской он и провел опыт:

— Измерил я давление. Нормальное. Потом посмотрел фильм-боевик на полтора часа. После него снова измерил давление. Представь, подскочило на несколько десятков делений! А пульс-то как запыргал!

Растеряешься тут: ведь ради ее вразумления монах совершил грех!!! Батюшка давно отваживает Ирину от голубого экрана, понимая, как губительно для души общение с «ящиком» ради мнимого «отдыха». Но как сильный магнит притягивает ее к себе этот «кудесник». Телик-то она уж много лет не смотрит. Выкинула и забыла. Как избавилась от телевизора, Ирина долго не смотрела ничего.

Но потребовался для работы компьютер. Приобрела. А вот компьютер, оказывается, запросто крутит любые диски, а их в продаже полным-полно на всех углах. И Ирина вспомнила, каким захватывающим бывает сюжет иного фильма. Словом, победу над голубым чародеем Ирина стяжала всего на пятилетку.

С трепетом душевным вставила диск и включила свой любимый фильм «Девчата»!!! Восторг, это же не передать словами! За «Девчатами» последовал «Подкидыш» ... Вскоре пересмотрела все интерес-

ные комедии советского периода. И ... забурилась. Потому что за комедиями последовали мелодрамы, трагедии, детективы ... В продаже их оказалось не так уж много. Относительно хорошие фильмы советского периода (как более-менее нравственные!) быстро закончились.

Недолго мучилась Ирина угрызениями совести: и хотя старалась выбирать из того что продавалось, «киношки» получше, но, по сути, смотрела уже все подряд. Даже сериалы, хотя батюшка предостерегал: «Ты хоть сериалы-то не смотри!!! Засосет не на шутку!» Совесть щеконала Ирину, постоянно всплывали в памяти батюшкины предостережения: «...в фильмах — все грехи на свете — блуд, кощунства, безбожие, сквернословие, мат-перемат, кровь льется рекой ..., то есть, мракобесие во всех видах и формах. Будешь смотреть, душа твоя будет во всем этом участвовать!» А Ирина смотрела, слушала, увлеченно сопереживала мнимым героям, с затаенным сердцем ждала развязки очередной фантазмагорической истории ... В храм и к Причастию она стремилась все реже и реже. Нашел-таки рога-тый ее ахиллесову пяту! Незаметно превратилась в киноманку!!! И то хоть ладно, что при всякой скверне на экране наносила на себя крестное знамение... Только сила киногипноза от того ничуть не уменьшалась.

Зато здоровье стало резко улетучиваться!!! Давление у Ирины то подпрыгивало за 200, то падало ниже 50... А боли в сердце не на шутку тревожили беднягу. И нервы стали никуда не годны, на домашних бросалась как тигрица! Увы, лекарства назначенные были малоэффективными...

Самым неприятным было исполнение над ней слов духовника: «Будешь фильмы смотреть, по-женски заболеешь!» И по-женски болела Ирина. Иногда загибалась от боли. К тому ж и почки начали тревожить. УЗИ камушки разглядело. И не только почки ... А главное — Ирина и без врачебного диагноза прекрасно понимала, почему враз столько боля-